
16. maja 1989, smo se borci
zbrali na redni letni programski
skupščini. Poleg delegatov so se
skupščine udeležili tudi predstav-
niki občinske skupščine, DPO,
RVSV, aktiva zgodovinarjev in
član RO ZZB NOV Slovenije
France Perovšek.

Na skupščini smo se borci dotak-
nili vseh žgočih vprašanj, ki tarejo
današnjo družbo. Ocenili smo, da
so člani in organizacija kot celota v
skladu s svojimi raožnostmi še ved-
no vpeti v tokove družbenopolitič-
nega življenja v občini in prispeva-
mo svoj delež pri reševanju proble-

i mov zlasti v krajevnih skupnostih.
Še posebno pozornost smo v letu

1988 posvetili ohranjanju in razvi-
janju revolucionarnih Uadicij in

j spomeniškemu varstvu. Tako smo
' v občini z raznimi manifestacijami

dostojno proslavili 45. letnico usta-
novitve XV. udarne divizije Na-
rodnoosvobodilne vojske Jugosla-

Borci so se sestali
vije. Udeležili smo se (225 obča-
nov) spominske svečanosti ob 45.
obletnici kapitulacije ltalije in os-
voboditvi internirancev iz italijan-
skih koncentracijskih taborišč in
odkritja spomenika na Rabu,kjer je
bilo taborišče. Sodelovali smo pri
organizaciji ekskurzije učencev in
učiteljev zgodovine šol iz občine
Grosuplje, ki ga je organiziral aktiv
zgodovinarjev. V Titovem domu v
Ivančni gorici smo pridobili prostor
za stalno zbirko NOB občine Gro-
suplje in zbrali precej gradiva za
razstavo. Sodelovanje s skupnostmi
borcev NOV in atkivistov OF, ki
imajo domicil v naši občini je bilo
vsestransko. V Zagradcu jc bila
proslava ob 45. obletnici ustanovit-
ve 1. bat. VOS OF. V Ivančni gori-
ci in na Grosupljem je bila razstava

XV. udarne divizije Narodnoosvo-
bodilne vojske Jugoslavije, katero
si je ogledalo veliko število obča-
nov, zlasti pa mladine. Ob Občin-
skem prazniku je bil podcljen do-
micil Skupnosti borcev VOS Gro-
suDelisko-Stiškega okrožja OF.

Borci pa smo v razpravi največ
govorili o današnjem trenutku in
razmerah v naši družbi.

Odločno smo obsodili napade na
Slovenijo in v celoti ptxlpiramo sta-
lišča Republiškega odbctra ZZB
Slovenije, ki med drugim pravi:
»Ne spreiemamo metod ponareja-
nja dejstev in polresnic, ki se po-
javljajo v pisanju nekaterih časo-
pisov, smo tudi proti političnim,
gospodarskim, kulturnim in dru-
gim bojkotom, ki žalijo slovenski

narod in, ki v končni konsekvenci
lahko koristijo samo separatistič-
nim in nacionalističnim elementom
tako v Sloveniji, kot tudi v drugih
delih Jugoslavije.«

Odločno zavračamo tudi Info-
ramcijo o vsebini. vzrokih in oce-
nah napadov na zasnovo SLO in
posebej na JLA, kerje enostranska,
tendcciozna, neobjektivna in us-
merjena proti SR Slovcniji in nje-
nemu političnemu vodstvu.

Odločno podpiramo izvedbo
treh reform, kajti le to nas lahko
pripelje iz sedanje krize — borci pa
bomo pri tem dali svoj prispevek v
okviru svojih zmožnosti in sposob-
nosti.

Največ časa smo na Skupščini
posvetili vprašanju nadaljnjedemok-

ratizacije naše družbe oz. poliiič-
nemu pluralizmu. Razprava o tem
vprašanju je bila tudi polemična,
prevladala pa so naskdnja siališča:
Smo za pluralizem idej in interesov,
Vnierega središče in cilj je človek.

Smo za pluralizem, ki se uvel-
iuvlja v okviru SZDL in temelji na
odgovornosti in etiki javnega delo-
vanja, zato mora biti SZDL giban-
je, ne kaolicija družbenopolitičnih
subjektov, oiganizacij in posamez-
nikov. Resnični pluralizem nc more
biti formskega tipa, ampak izraz
suverenosti Ijudi. Okvir političnega
delovanja mora biti ustava samou-
pravnega socialističnega sistema, ki
zagotavlja
- človekove pravice
— kolektivno in individualno po-

budo
— socialno pravičnost in onemo-
goča totalitarni sisiem vladanja
— svobodne. tajne in neposredne
volitve, katere pojmujemo kot lek-
movanje najboljših, ne pa kot pre-
vlado proti socializmu oz. komu-
niztnu.

V razpravi smo se dotaknili tudi
osnutka amandmajev k ustavi SR
Slovenije. Dana je bila vsa podpora
pravici slovenskega naroda do sa-
moodločbe s pravico do odcepitve
in združitve.

V prizadevanjih za nadaljnji raz-
voj demokratizacije nafe družbe,
prenovo ZK in enakopravne med-
nacionalne odnose, odločno podpi-
ramo politiko CK ZKS in njenega
predsednika tov. Milana Kučana.

Na koncu bogate razprave smo
delegati sklenili, da predsedstvo
pripravi stališča in sklepe, katere
posreduje vsem delegatom.

Lojz.e Kikelj


